



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Пленум райкома ВКП(б)



На пленуме Райкома Ленинградского завода имени Кавказского А. В. Уханова (справа) и М. В. Васильева без отрыва от производства оговаривают медико-санитарные курсы. Фото К. Козлова

7-го февраля состоялся пленум Московского райкома ВКП(б). С докладом об итогах XVIII пленума Александровского обкома ВКП(б) по вопросу о приеме в партию и работе с ними принятым в ВКП(б) выступил секретарь райкома тов. Лебедев.

Докладчик указал, что отмеченные пленумом недостатки по приему в ВКП(б) и работе с кандидатами преемщи и нашей партийной организации.

— Партийная организация Мологосса, — говорит он, — на основе решений XVIII съезда ВКП(б) впервые вывела свою работу на уровень партийной организации. Партийная организация, руководствуясь решениями XVIII съезда, в 1939 году значительно выросла по сравнению с 1938 годом. В ряды партии шло лучшее из молодежи, инженерно-технические работники и интеллигенция. Они своей активной общественной и производственной работой заслужили право быть в рядах большевистской партии. Но основным недостатком в приеме в партию является отсутствие партийных организаций еще слабо росли за счет рабочих ведущих профессий, а также за счет учителей.

— Отдельные партийные организации, а также и бюро райкома допустили серьезные нарушения порядка при приеме в партию. Так, например, 19 января 1938 года на одном заседании бюро райкома приняло 35 человек. Нарушение индивидуального отбора и несерьезное отношение к кандидатуре таких организаций к приему доказывается и тем, что 14 человек, принятых в партию незаконно партиорганизацией, на бюро райкома было отказано в приеме. Отказывая в приеме в партию отдалым товарищам, бюро райкома не возводило этого дела в колл. оно не ставило этого вопроса на партийных собраниях той или иной организации и не ее же собственных ошибках не учло комитетом партийного порядка при приеме в партию.

Нужно сказать, что отдельные партийные организации (при горюховском Заводе, гордарабском) росли достаточно быстро, но одна из основных причин партийных организаций — партийная организация района очень слабо. В течение той этой партийной организации принят лишь один человек в члены партии и 6 кандидатов. Этот слабый рост говорит за то, что партбюро и комитет в отдельности не подняли серьезного внимания поведению партийных рядов.

Слабо росла и партийная организация школа.

Одна из существенных недостатков наших партийных организаций является отсутствие своего слабо, совершенно неудовлетворительно ведут работу с кандидатами. В результате в нашей партийной организации 47 кандидатов с пропущенным сроком, а у некоторых кандидатов кандидатов не было вовсе, что необходимо или вовсе нет подавать заявления

на вступление в действительные члены партии — можно и проработать подолбить. Многие из кандидатов неудовлетворительно овладевают марксистско-ленинизмом. Большинство их изучает 2—4 главы «Краткого курса истории партии».

В пределах по докладу первым заместителем секретаря партийной организации Горюхова т. Кушинова.

— Наша парторганизация после XVIII съезда уступила работу по приему в партию, — говорит он, — нами принято в кандидаты 12 человек. В основном мы росла за счет коммуняков. Принято в партию только на общественной, советской и хозяйственной работе, например, т.т. Михайловский, Борозин, Бугараев, Воронцов и другие. При приеме в партию мы соблюдали принцип индивидуального отбора, но не смотря на это мы допустили ошибку, приняв в партию тов. Худимина, который был недостаточно подготовленным. Кандидаты ведут большую общественную работу. Многие из них активные агитаторы.

Но надо сказать, что партийная организация слабо работает по воспитанию их. В январе нами не принято ни одного человека, сейчас от комсомольцев поступило два заявления, но недостаток заключается в том, что коммунисты мало работают с беспартийным активом, слабо изучают его. Чтобы усилить эту работу, мы расширили членов партии по различным отраслям и другим участкам.

Выступая в прениях, секретарь партийной организации Белокурова тов. Овчарикова сказала:

— Нашей партийной организацией за прошедший год принято в партию 12 человек, из этих товарищей 13 человек работники завода. В партию мы принимали людей, которые показывали образцы в производственной работе. К числу их относятся т.т. Максимов, Богданов, Нелетова, Кувсорова и др. Но с этими кандидатами необходимо вести повседневную работу и поднимать их теоретическую уroveň. В вопросе индивидуального отбора выполнялись все обязанности в комсомольских организациях, но были случаи несерьезного отношения и со стороны бюро райкома.

Тов. Присыплов отметил, что кандидаты партий-комсомольцами не подготовлены в комсомольстве. Он также обратил внимание на то, что некоторые комсомольские организации отступают без руководства партийных организаций. Так, например, школы имеют четыре комсомольских организаций, но руководителем является одна. Секретарь партиорганизации тов. Николаева за несколько месяцев удалось поведать только с секретаря комсомольской организации первой школы, а с остальными тремя она еще не связалась. Вот в чем причина слабого роста партийной организации школ за счет

лучших комсомольцев-учителей.

Секретарь партиорганизации горюховского завода Харасевич рассказала о том, что в их организации слабо работает работа с кандидатами партии. Только этим объясняется факт, что кандидаты, при том же секретари комсомольской организации тов. Харасевича и секретаря партийной организации тов. Харасевича поступок партиорганизации была вынуждена снять с работы и наложить партийное взыскание. В изучении «Краткого курса истории ВКП(б)» кандидаты партии нуждаются в серьезной помощи. Некоторые из них еще не умеют работать над книгой, не знают как составлять конспекты. В этом должны им оказать помощь не только низовая партийная организация, но и партбюро.

Тов. Харасевича секретарь отметила, что в самом составе кандидатов повинны не только первичные партийные организации, но и райком ВКП(б). За весь период работы райком не создал секретарей и не поставил перед ними задачи по подготовке кандидатов в партию.

В прениях также выступили т.т. Пронина, Чукина и Шаокина. Выступившая т.т. Шаокина и Чукина сводилась к тому, что слабый рост заводской партийной организации объясняется тем, что там еще молодой комитет.

Но надо сказать, что это ссылка неопознательная, неправильная. Мы знаем, что в лагерь есть переломные люди, которые строили работу по 2 годам. Но секретарь партиорганизации отметил, что слабый рост партийной организации завода и то, что райком партии, знал об этом, не принял своевременно необходимых мер.

В принятой резолюции пленума предложено секретари первичных партийных организаций оказать помощь на партийных собраниях, решения пленумов обкома и райкома. Он обязал бюро райкома и секретаря первичных организаций усилить особое внимание на регистрацию работы партии за счет рабочих ведущих профессий, глубже заниматься изучением принимаемых в партию, соблюдать принцип индивидуального отбора, уделять особое внимание воспитанию кандидатов.

Хорошее начинание

5 февраля в партийной организации дострой было проведено заседание бюро «Краткого курса истории ВКП(б)». В нем принимали участие тринадцать человек. По обсуждению этой теме выступили одиннадцать участников.

Такое обсуждение партийной организации изучение «Краткого курса истории ВКП(б)». Она дает возможность выяснить непонятные вопросы, глубже усвоить изучаемый материал, поделиться опытом самостоятельной работы, а также осуществлять контроль над изучением работы над основным курсом марксистско-ленинизма.

С. Самойлов.

Неподготовленное теоретическое собеседование

Теоретическое собеседование — одна из форм партийной работы, которая помогает партийным и беспартийным комсомольцам овладеть марксистско-ленинизмом. На собеседованиях товарищи должны усвоить не только факты, но и их значение для нас в данный момент, научиться им пользоваться, подготавливать отчет самостоятельной работы.

Из опыта недавних партийных организаций Москвы, Ленинграда и других видно, что для успешного собеседования необходимо овладеть определенным уровнем знаний. Такое собеседование приводит огромную пользу во владении марксистско-ленинизмом. Здесь активное участие принимают не только члены партийных организаций, но и члены комсомола в отдельных партийных организациях далеко не так проводится теоретическое собеседование.

В партийной организации Белокурова состоялось заседание бюро «Краткого курса истории ВКП(б)». Сидя были приглашены коммунисты и комсомольцы с политическими взглядами. Достаточно серьезной подготовки проведения было в результате выступления коммунистов и комсомольцев пришли неподготовленными. У некоторых товарищей не было конспектов. А что самое отрицательное так это пассивность участников этого совещания. Во второй половине выступления некоторых товарищей (кандидат ВКП(б) Шаповакина, член ВКП(б) Сырбарова) видно, что они серьезным изучением этого курса не занимались.

Пассивное участие присутствующих коммунистов и комсомольцев.

Агитаторы — на канулах

По Лесной улице, в доме № 12 в период избирательной кампании в местные Советы депутатов трудящихся неподалеко было размещена агитационно-массовая работа. Там в красном уголке агитаторы проводили чтение, беседы и лекции. Борьба была в форме агитационной агитации. Жители дома были очень довольны. Сейчас агитационно-массовая работа в этом доме ведется. Но один агитатор, преемщи к этому делу, после окончания не проводила никакой работы. Партийная организация Белокурова лучше приняла работу. Мы же к тому, чтобы агитаторы агитацию не проводили, а были бы активными участниками работы среди жителей.

комсомольцев в обслуживании просов, неуставных собеседованиях, заставляя секретаря партбюро т. Овчинникова вынуждать товарищей выступать по фамилии и это не позволяло товарищам из других районов вылезать от выступлений, и шутила это тем, что они конспектов и что они участвуют в следующем разговоре.

Но нужно сказать, что отдельные товарищи серьезно не изучали историю партии. Например, один из секретарей партбюро т. Шаповалов был признан не подготовленным и не мог ответить на вопросы товарищей по истории партии. Товарищи строгим образом оценивали это явление. Товарищи секретаря партбюро т. Шаповалов не могли ответить на вопросы товарищей по истории партии. Товарищи секретаря партбюро т. Шаповалов не могли ответить на вопросы товарищей по истории партии.

Хотя теоретическое собеседование проводится в течение двух недель, но все же не все коммунисты и комсомольцы овладели необходимыми знаниями по истории партии. Товарищи секретаря партбюро т. Шаповалов не могли ответить на вопросы товарищей по истории партии. Товарищи секретаря партбюро т. Шаповалов не могли ответить на вопросы товарищей по истории партии.

А. Уланов

К. Кузнецов



